S P R A W O Z D A N I E   M E R Y T O R Y C Z N E

1. Dokładna nazwa zadania:    

  Powiatowe Igrzyska Młodzieży Szkolnej – półfinał piłki siatkowej dziewcząt w piłce siatkowej
2. Termin realizacji:

08.02.2103
3. Miejsce realizacji zadania:

Gimnazjum w Komornikach
4. Liczba uczestników:  38;  w tym zawodników 33;  opiekunów 4 ; innych : obsługa medyczna
5. Szczegółowy opis zadania z wynikami:

    Dnia 8.02.2013 o godzinie 9.30 w hali sportowej w Komornikach odbył się półfinał powiatu poznańskiego w piłce siatkowej dziewcząt. Wzięły w nim udział następujące zespoły: Gimnazjum w Pobiedziskach, Gimnazjum w Mosinie oraz gospodarze imprezy- Gimnazjum  w Komornikach. Po powitaniu wszystkich uczestników przez organizatorów i Dyrektora GOSiR-u pana  Marcina Kaczmarka  rozpoczęła się zacięta walka o awans do dalszej fazy rozgrywek. 
    W pierwszym spotkaniu pomiędzy gospodarzami a drużyną z Pobiedzisk nie brakowało emocji. Pierwszy set pokazał, że zawodniczki gotowe są do walki o każdy punkt a poziom zawodów jest bardzo wyrównany. Ten set zakończył się zwycięstwem gości. Kolejny jednak zaskoczył wszystkich zawodników oraz publiczność zgromadzoną na trybunach. Komorniki przegrywały 7:10 gdy na zagrywkę udała się Oliwia Łukaszyk. Zdobywała kolejne punkty z zagrywki jak zaczarowana i całkowicie odmieniła losy spotkania.  Drużynie przeciwnej nie pomogły kolejne przerwy ani słowa wsparcia z ławki trenerskiej. Dopiero przy stanie 23:7  dla komornickiej drużyny, nastąpiło przełamanie ale niestety dla gości było już za późno na podjęcie walki. Set zakończył się wynikiem 25:11. Formalnością  był trzeci set a drużyna z Komornik pokazała, że stać ja na wiele. Publiczność gorąco nas dopingowała i swoim zachowaniem dała wyraz zasadą kulturalnego kibicowania.
    W kolejnym spotkaniu rywalizowały drużyny z Mosiny i Pobiedzisk. To spotkanie pokazało, że  Gimnazjum w Mosinie jest zdecydowanym faworytem półfinałowych rozgrywek. Pobiedziska nie potrafiły podnieść się po przegranej z gospodarzami i mecz zakończył się wynikiem 2:0 dla uczennic z Mosiny. 
     Ostatni mecz miał zadecydować o tym kto awansuje do dalszej fazy rozgrywek. Drużyny rozpoczęły wyrównaną rywalizację lecz po kilku nieodebranych zagrywkach w drużynie komornickiej nastąpił impas. Dało o sobie znać zmęczenie z Turnieju rozgrywanego dzień wcześniej. Gimnazjum w Mosinie zasłużenie pokonało gospodarzy 2:0. 
    W całym półfinale nie zabrakło asów serwisowych, długiej wymiany piłek oraz pozytywnych  emocji sportowych. Po zakończonych meczach nastąpiło wręczenie dyplomów, drużyny po raz ostatni wykonały swoje okrzyki i podziękowały sobie za sportową rywalizację w duchu fair play.  W trakcie całego turnieju zarówno trenerzy jak i zawodnicy korzystali z gościnności gospodarzy. Słodki poczęstunek, kawa i herbata pozwoliły niektórym osłodzić gorycz przegranej. Komorniki pierwszy raz były gospodarzem rozgrywek dziewcząt w piłce siatkowej i uważam, że spisaliśmy się na miarę naszych możliwości
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