Finał Powiatu Poznańskiego w Piłce Siatkowej Dziewcząt i Chłopców
Murowana Goślina 2020

     W dniach 18 i 19 .02. 2020 r. nasza szkoła była organizatorem i gospodarzem Finału Powiatu Poznańskiego w Piłce Siatkowej Dziewcząt i Chłopców. Gościliśmy zawodników i zawodniczki z 7 szkół:  z Kórnika, Puszczykowa, Mosiny, Tarnowa Podgórnego, Swarzędza, Rokietnicy i Bolechowa. Turniej odbywał się w nowej hali sportowej w Murowanej Goślinie należącej do Zespołu Szkół im. Gen. Dezyderego Chłapowskiego w Bolechowie. W imprezie uczestniczyło ok. 200 osób. Byli to min. zawodnicy, opiekunowie, obsługa techniczna, sędziowska, opieka medyczna, a także uczniowie szkoły z Murowanej Gośliny, pomagający i wiernie kibicujący podczas gry. Mecze stały na wysokim poziomie. Rozgrywki odbywały się systemem grupowym z podziałem na grupy A i B. W grupach zespoły grały,, każdy z każdym ‘’ o wejście do finału. W finałach spotkali się zwycięscy grup. 
Wśród dziewcząt najlepsze okazały się zawodniczki z ZS  Bolechowa. Drugie miejsce zajęły ZS Rokietnica przed LO Puszczykowo .                                                                                             Wśród chłopców zwyciężyli zawodnicy z ZS Bolechowa przed LO z Puszczykowa i ZS nr I ze Swarzędza.  
[bookmark: _GoBack]Gratulujemy.  Zwycięzcą wręczono puchary i medale. Gospodarze turnieju zapewnili obiekt sportowy, obsadę sędziowską, opiekę medyczną, poczęstunek, a przede wszystkim bezpieczeństwo, dobrą zabawę i miłą atmosferę.
Do zobaczenia w przyszłym roku.
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